



Olga Gudynn Int'l School

LICEUL BILINGV „OLGA GUDYNN”
Bd. Pipera nr. 141, Voluntari, Ilfov
Tel.: 031.71.72.722

Nr. 140/ 28.02.2024

Prezentare Liceul Bilingv „Olga Gudynn”

În prezent, Liceul Bilingv „Olga Gudynn” (OGIS) găzduiește un număr de peste 600 de copii, cu vârste cuprinse între 6 și 18 ani și un număr de peste 100 de angajați.

Din anul școlar 2025-2026 ne propunem un număr total de 974 elevi și 41 de clase, repartizate astfel: 462 de elevi pentru învățământul primar, 200 elevi pentru învățământul gimnazial și 312 elevi pentru învățământul liceal, în raport cu capacitatea de școlarizare menționată în ordinul de autorizare/acreditare.

Astfel, conform planului de școlarizare aprobat de ISJ Ilfov cu nr: 1593/31.01.2025, vom dispune de 4 clase pregătitoare, 4 clase I, 4 clase a II-a, 4 clase a III-a, 5 clase a IV-a, 2 clase a V-a, 2 clase a VI-a, 2 clase a VII-a, 2 clase a VIII-a și 3 clase a IX-a, 3 clase a X-a, 3 clase a XI-a, 3 clase a XII-a (câte 1 clasă profil Filologie, 1 clasă profil Matematică-Informatică, 1 clasă Științe ale Naturii pentru fiecare nivel).

Liceul Bilingv Olga Gudynn este autorizat să ofere International Baccalaureate (IB) Middle Years Programme și Diploma Programme. Nivelurile preșcolar, primar și gimnazial urmăresc un sistem de predare aprofundată a limbii engleze, iar nivelul liceal un sistem de predare bilingv român-englez. Predarea se face în limba română, iar limba engleză este studiată aprofundat și intensiv. Elevii au posibilitatea de a studia o gamă variată de limbi străine cum ar fi: germană, spaniolă, franceză. Cadrele didactice sunt atât profesori români cu o experiență vastă, cât și profesori internaționali din Statele Unite ale Americii, Marea Britanie, Canada, Iran, Polonia și Serbia.

Resurse umane

• Cadre didactice

Școala are încadrate cadre didactice, cu statut de titular, suplinitor, colaborator și detașat, toate calificate.

• Personal didactic-auxiliar

Este format dintr-o secretară, un economist, 3 specialiști în resurse umane, 2 asistente medicale, și o bibliotecară.



Olga Gudynn Int'l School

• Resurse materiale

Activitatea de instruire și educare a elevilor se desfășoară în locații noi, date în folosință în anul 2021, și se întinde pe o suprafață de 16 000 m². Construcția are 7 000 m², ceea ce a permis amenajarea unor săli de clasă luminoase și spațioase, distribuite pe 3 niveluri (parter, et. 1 și et.2) dotate cu mobilier ergonomic. Elevii beneficiază de activități practice și mijloace de învățământ moderne atât în sălile de clasă, cât și în laboratoarele de fizică, chimie, științele naturii și informatică.

Campusul are în dotare o bază sportivă cu două terenuri de tenis, un teren multifuncțional, un teren de baschet, pistă de atletism, bazin de înot semiolimpic, spații verzi și sala de sport și recuperare. De asemenea, elevii beneficiază de acces la bibliotecă, atelier de artă, grădină și minifermă, zone de relaxare și socializare, sală de mese și cantină proprie.

Toate dotările sunt de ultimă generație, adaptate nevoilor actuale, pentru a le asigura elevilor și profesorilor un mediu cât mai creativ.

Clădirea este prevăzută cu apă curentă, canalizare, încălzire proprie, iluminat natural și artificial.

Elevii claselor pregătitoare și I se desfășoară într-o locație nou renovată, dată în folosință începând cu anul școlar 2023-2024, având săli de clasă dotate cu mobilier nou, modern, iar procesul de predare-învățare se desfășoară prin folosirea unui bogat material didactic, laptopuri și video-proiector pentru fiecare clasă, copiatoare, imprimante și table inteligente.

Instituția are contract cu firma de pază și protecție în caz de urgență – RPG Center Security SRL, totodată este dotată cu telefon și instalații de climatizare în toate sălile.

Sursele de finanțare ale școlii provin din surse proprii.

